
Capaian Indikator Kinerja Utama Tahun 2024 Inspektorat

No Sasaran Utama Indikator Kinerja Satuan
Target

Tahunan
Triwulan Target Realisasi Capaian(%) Keterangan

a b c d e f g h i j k

1 Menurunnya Temuan Hasil Pengawasan 1.1 Persentase OPD yang tidak
mendapat temuan bersifat
materiil

Persen (%) Triwulan 4

Kondisi Akhir (F)

Triwulan 3

Triwulan 2

Triwulan 1

1.2 Persentase tindaklanjut
penyelesaian temuan hasil
pemeriksaan APIP dan BPK

Persen (%) Triwulan 4

Kondisi Akhir (F)

Triwulan 3

Triwulan 2

Triwulan 1

1.3 Level/Nilai Hasil Quality
Assurance Perwakilan BPKP
Provinsi NTB Terhadap
Maturitas SPIP Kota Bima

Angka Triwulan 4

Kondisi Akhir (F)

Triwulan 3

Triwulan 2

Triwulan 1

1.4 Persentase Organisasi
Perangkat Daerah dengan
nilai SAKIP minimal B

Persen (%) Triwulan 4

Kondisi Akhir (F)

Triwulan 3

Triwulan 2

Triwulan 1

1.5 Persentase Penurunan
temuan Hasil Pengawasan

Persen (%) Triwulan 4

Kondisi Akhir (F)

Triwulan 3

Triwulan 2

Triwulan 1

1.6 Persentase tindaklanjut
penyelesaian Rekomendasi
Hasil Pengawasan

Persen (%) Triwulan 4

Kondisi Akhir (F)

Triwulan 3

Triwulan 2

Triwulan 1
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No Sasaran Utama Indikator Kinerja Satuan
Target

Tahunan
Triwulan Target Realisasi Capaian(%) Keterangan

a b c d e f g h i j k

2 Meningkatnya Nilai SAKIP dan LPPD 2.1 Persentase peningkatan Nilai
SAKIP dan LPPD

Persen (%) Triwulan 4

Kondisi Akhir (F)

Triwulan 3

Triwulan 2

Triwulan 1

Keterangan

Warna Prosentase Keterangan

n/a Tidak Ada Target

Tidak Tercapai

= 100% Tercapai

> 100% Melebihi Target
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